

Он отчаянно сражался 900 дней и ночей! И победил!

27 января 2020 года силами подготовительного звена отряда «Пост №1», состоящего из учеников 5а и 5в класса, проведён Десант Памяти, посвящённый 76-ой годовщине со дня снятия блокады Ленинграда.

-Наш город в снег до пояса закопан.
И если с крыш на город посмотреть,
То улицы похожи на окопы,
В которых побывать успела смерть.

-Мы знаем: клятвы говорить непросто.
И если в Ленинград ворвётся враг,
Мы разорвём последнюю из простынь
Лишь на бинты, но не на белый флаг!

-Выкинуть белый флаг означало бы сдаться! Но
город отчаянно сражался 900 дней и ночей и победил.



Ребята рассказали о великом подвиге ленинградцев, о дневнике Тани Савичевой, о ценности куска хлеба не только в голодном Ленинграде, но и в наши дни.

Память павших почтили минутой молчания.

Спасибо большое юным отрядовцам!

В ряде других классов прошёл киноурок,
посвященный этой исторической дате.

Будем помнить!

